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Антонов Анатолий Сергеевич 

17.01.1946–31.10.2020

Анатолий Сергеевич Антонов родился в г. Дмитров Московской области. В 1969 году окончил Московский физико-технический институт, в 1993 году защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата физико-математических наук, в 2003 году – на соискание ученой степени доктора физико-математических наук. В 1997 году ему присвоено учёное звание старшего научного сотрудника по специальности «Электрофизика». 

С 1980 года работал в ИВТАНе, с октября 1986 года – в ИТПЭ РАН, где занимал должности старшего научного сотрудника, ведущего научного сотрудника. С сентября 1997 года руководил лабораторией электродинамики магнитных материалов ИТПЭ РАН. В 2012 году перешел на должность главного научного сотрудника. Уволен из ИТПЭ РАН 31 марта 2017 года по собственному желанию в связи с выходом на пенсию. 

Под руководством А.С. Антонова и при его непосредственном участии проведены широкие теоретические и экспериментальные исследования электрофизических свойств современных аморфных и нанокристаллических магнитных материалов, в том числе ферромагнитных микропроводов и тонких магнитных плёнок. Он сформулировал и воплотил на практике ряд методик применения недиагонального и нелинейного магнитоимпеданса. В результате проведенных им экспериментов показана высокая перспективность использования магнитоимпеданса для создания датчиков слабых магнитных полей. Построены прототипы уникальных приборов – измерителей полей и градиентометров, демонстрирующих высокую чувствительность к магнитному полю. 

А.С. Антонов – автор более ста научных публикаций в реферируемых изданиях, в том числе семи патентов и глав в трёх монографиях. Под его руководством защищены две кандидатские диссертации. Он руководил и принимал участие как исполнитель в программах Президиума академии наук «Поддержка инноваций», проектах Минобрнауки, МНТЦ, в инициативных проектах РФФИ. 

А.С. Антонов внёс значительный вклад в становление и развитие ИТПЭ РАН, в решение фундаментальных и прикладных проблем в области создания новых материалов микроволнового диапазона. Его контактность, компетентность, способность предложить неординарное решение всегда вызывали искренние уважение и симпатию. 

Награждён медалью «В память 850-летия Москвы». 

