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Алёшин Геннадий Алексеевич

18.02.1939–03.02.2015
Геннадий Алексеевич Алёшин родился в деревне Бережки Подольского района Московской области. С сентября 1956 года по август 1992 года служил в рядах Вооруженных Сил, пройдя путь от курсанта Сумского военно-технического училища до начальника отдела одного из управлений Генерального штаба. В 1968 г. окончил с золотой медалью полный курс Военно-инженерной радиотехнической академии ПВО им. маршала Л.А. Говорова. Во время службы в Генеральном штабе принимал непосредственное участие в формировании в  России нового научного направления – технологии снижения радиолокационной заметности летательных аппаратов и другой военной техники (стелс-технологии). 
В мае 1993 года Г.А. Алёшин пришел на работу в НИЦ ППЭ, правопреемником которого является ИТПЭ РАН, на должность ведущего инженера. С апреля 1997 года занимал должность заместителя директора по организации и выполнению заказов, с июля 2000 года – помощника директора по военно-техническим вопросам, с апреля 2007 года – ведущего инженера–руководителя работ. Уволен из ИТПЭ РАН в мае 2008 года по собственному желанию в связи с выходом на пенсию. 
Г.А. Алёшин был одним из инициаторов создания Института и внёс неоценимый вклад в его становление и развитие. Находясь в ИТПЭ РАН, он продолжил начатую в Генеральном штабе работу по обеспечению нового качества образцов вооружения и военной техники – малого уровня их радиолокационной и оптической заметности на основе использования поглощающих и рассеивающих материалов и покрытий. Он приложил огромные усилия для установления и закрепления связей Института с заказчиками и соисполнителями при проведении прикладных исследований, экспериментальных работ и опытно-конструкторских разработок, провёл огромную организационную работу, направленную на выполнение конкретных практических задач, которые стояли перед Институтом. 
Г.А. Алёшин был хорошо известен в научно-технических и военно-промышленных кругах, занимающихся вопросами обороноспособности страны. Свидетельством его заслуг и ответственного отношения к выполнению своих обязанностей служат высокие награды Родины – он был награжден орденом Красной Звезды, орденом «За службу в Вооруженных Силах» III степени, а также многими медалями. 
